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ATA DA 1ª(PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  
SESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA  
15(QUINZE) DE FEVEREIRO DE 2024( DOIS MIL E VINTE E QUATRO). 

PRESIDIDA PELO VEREADOR GENIVALDO MARINHO DE BARROS. 
 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de 2024( dois mil e vinte e 
quatro) realizou-se as 20:00h(vinte horas), a 1ª (primeira) Reunião Ordinária 
da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada na 
Avenida Quinze de Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e oito), 
nesta Cidade. O senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a 
proteção de Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita a 
leitura do texto bíblico, feita no livro de Salmos de número 46(quarenta e 
seis). Posteriormente, foi lido o material o material de Expediente. Em 
seguida o Vereador Presidente Genivaldo Marinho de Barros parabeniza a 
todos os foliões, organizadores a eu prefeito por fazer um brilhante carnaval. 
Feito isso, passou-se para o Pequeno Expediente onde usa da palavra o Vereador 
Jueci Andrade que congratula-se com todos e agradece a Deus por mais uma um inicio 
de Legislatura e  por tudo. Agradeceu aos foliões pelo carnaval de paz no nosso 
Município. E informou sobre o inicio das aulas de 2024(dois mil e vinte e quatro) e  
todos envolvidos na educação  estão de parabéns   da Educação nesse ultimo mandato 
do Prefeito Cassiano. O Vereador Presidente.  dá as boas vindas a todos nesse inicio de 
legislatura. Com a palavra a Vereadora Sandrinha de Paulinho que congratula-se com 
todos e agradece a Deus por mais um inicio de reuniões, falou sobre o recesso, mais o 
trabalho continua no dia a dia e parabeniza o povo da cidade pelo carnaval em paz e 
tranquilo e agradece a Deus por todos os livramentos.  Com a palavra o Vereador 
Fernando Ramon que felicita-se com todos, e também saúda o jovem Douglas Rabelo. 
E solicita o envio de votos de aplausos aos locutores Douglas Rabelo e Itamar Junior 
pelo grande profissionalismo. E também as Secretárias de Finanças e Cultura do 
Condado, pela organização impecável do carnaval condadense.  Com a apalavra o 
Vereador Silvano Mendonça que congratula-se com todos presentes. Agradece a todos 
que estiveram presentes na inauguração do Centro de  Assistência Social a Saude. Pede 
o envio de votos de aplausos a dra. Raquel Asfora, do hospital do Condado e todos que 
estavam de plantão do dia 19/12( dezenove do doze). Com a palavra o Vereador Valter 
Melo que felicita-se com todos e fala sobre o recesso, onde o trabalho do Vereador não 
para. Mais que estão voltando com saúde e respeito. Parabeniza o Prefeito e todos da 
gestão,  pelo carnaval com boas atrações e pede o envio de votos de aplausos para todos 
policiais em nome do Sargente Adenilson. Pede o envio de votos de pesar a família 
enlutada do  amigo Elias Guarda. Com a palavra o Vereador Neto Agostinho, que 
congratula-se com todos. Agradece a  Deus por este grande momento de voltar mais 
uma vez para trabalhar pelo Município do Condado. Falou sobre o carnaval na santa 
paz de Deus e  pede o envio de votos de aplausos a secretária Tamara Silveira e ao 
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Sargento Adenilson pelo excelente trabalho feito durante o carnaval. Em seguida no 
grande Expediente usa da Palavra o Vereador que felicita-se com todos os presentes e 
internautas e fala sobre sus parabenizou a todos pelo belo carnaval e a todos envolvidos. 
Falou de uma indignação de vandalismo sobre seu veiculo estacionado em frente ao 
mercado publico. Falou sobre a ação social no sábado dia 17 no centro de assistência a 
saúde com vários médicos. Agradece a Deus pelo retorno e vida. Em seguida foi feita 
a Chamada Regimental. Posteriormente, envia Projetos para comissões competentes 
para serem analisados, e,  declara encerrada a reunião agradecendo a presença de todos 
e marcando a próxima para o dia 20 de fevereiro no horário regimental. Sala das 
Reuniões da Câmara Municipal do Condado, em 15 de fevereiro de 2024. 
 

VERA. SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 
 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 
 

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE 


